



Estado da Paraíba
Prefeitura Municipal de João Pessoa
Secretaria da Administração

PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2013 - ERRATA

No Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial nº 15.178 de 06/03/2013, onde se lê: “18/03/2012”,
leia-se: “18/03/2013”.

João Pessoa, 06 de março de 2013

Maria Auxiliadora M.M.Garro
Pregoeira